



橙縣

治安官署

治安官-驗屍官 唐·巴恩斯 (Don Barnes)

新聞稿

即時新聞發布

橙縣治安官署公共事務部；714-904-7042

兒童乘車安全週 強調為孩子選擇合適座椅的重要性

加州聖安娜市 (2024年9月12日)：在兒童乘車安全週 (Child Passenger Safety Week) 期間，橙縣治安官署 (Sheriff's Department) 呼籲所有父母和看護人員，確保孩子乘車時使用正確的兒童座椅、增高座椅和合適的安全帶以策安全。這項年度活動於 9 月 15 日至 21 日舉行，旨在強調汽車座椅安全和正確安裝的重要性。

橙縣治安官署警長凱爾·石井 (Kyle Ishii) 表示：「每個孩子都應該安全出行。在兒童乘車安全週，我們呼籲所有家長和看護人員花幾分鐘檢查孩子的安全座椅。讓孩子坐在適合他們年齡和身形的座椅上，在事故中可以起到關鍵作用。」

根據美國國家公路交通安全管理局 (NHTSA) 的數據，近一半的兒童安全座椅 (46%) 都被錯誤使用。研究顯示，正確安裝的兒童安全座椅可以將一歲以下嬰兒的致命傷害風險降低 71%，1 至 4 歲幼童的致命傷害風險降低 54%。

[加州法律](#)規定，所有 2 歲以下的兒童必須坐在後向的兒童安全座椅中，除非他們的體重達到 40 磅或以上，或身高達到 40 英寸或以上。當兒童達到這些標準，所有 8 歲以下的兒童仍需使用兒童安全座椅或增高座椅。8 歲以下的兒童不得坐在前座，除非車輛沒有後向前座。8 歲及以上的兒童，或身高至少為 4 英尺 9 英寸的兒童，可以使用增高座椅，但至少必須佩戴正確安裝的安全帶。

我們鼓勵父母和看護人員盡量讓孩子坐在合適的後向或前向安全座椅中，並使用「[五步測試](#)」來判斷孩子體型是否足夠，可以安全地在不使用增高座椅的情況下使用安全帶。

如需預約免費的兒童安全座椅檢查，請聯絡您[當地的加州公路巡警辦公室 \(CHP\)](#)。

分心駕駛執法行動的資金由加州交通安全辦公室 (California Office of Traffic Safety) 透過國家公路交通安全管理局 (National Highway Traffic Safety Administration) 撥款提供。



###